

连雨不知春去，一晴方觉夏深

——二零二三年五月七日大专联黑山公园千人野餐烧烤聚会滚烫收官

同学情，一辈子，时光不老，我们永相伴！



1993年起，每年初夏都于马里兰州黑山公园举办的大型野餐文体聚会活动黑山“千人聚”作为大专联的特色品牌活动已经持续30年，是大华府地区各校校友增进情谊，促进联络，相互交流，弘扬中华优秀传统文化的重要平台。每年，大专联70多个校友会亦藉此平台举办自己的特色活动，凝聚校友与母校的感情；每年，都有些寻不到母校校友会的人，通过这样的聚会找到了“娘家”；每年，这个平台还汇聚了四面八方各行各业的人士，会见老朋友，结识新朋友，寻找商机，拓展服务。因疫情原因，黑山“千人聚”停办三年，去年成功复办，今年满血回归。5月7日盛大开幕！

当天，老天眷顾似地停止了头天的小雨，把初夏的太阳赶出来普照大地，天空青蓝，草木欣然，吹面不寒杨柳风，正是一年好时节！

一大早，今年活动的大专联总指挥、候任会长李传明已经开始坐镇C亭，部署指挥各项事宜；副总指挥王建华和缪传奇、副会长孙焰、寿马铁、李国彦等等也都按事先分工，拉横幅，铺桌布，搬奖品，运食材，有条不紊；各校校友会也按提前分配好的方案，在A、B、C、I、J五个亭子开始悬挂各自的校旗，一时间，各个亭子校旗猎猎，仿佛在召唤自己的学子们！

陆陆续续，四面八方，人流向黑山聚集，奔着自己学校的方向而去。大人的问好，孩子的喧闹，四脚朋友也来凑热闹，整个黑山公园人潮涌动，笑声涛涛。

精心筹备的丰盛食品、烧烤用具摆放出来，炊烟袅袅升起，烤香飘飘，校友们争先恐后，拿出绝活，烤制出的牛肉，牛排，鸡腿，鸡翅，排骨，肉肠，羊肉串、各种蔬菜，无不让人食欲大动，舌尖狂舞；还有的校友带来了香喷喷的蛋挞，老家茶叶蛋，麻辣鲜香的红油黄木木耳，夫妻肺片，凉拌腐竹，卤水土鸡，风味凉面，凉皮，香椿拌豆腐等等等等，与大家分享，独乐乐不如众乐乐。

在集体活动之前是各亭自由活动时间，也是属于各个校友会的特色时间。除了烧烤欢聚之外，各个校友会都有自己的特色美食和活动。

今年是武汉大学130周年校庆，位于C亭的武汉大学校友会响应校友总会号召，组

织了共迎百卅校庆，“同传一面旗”的活动。武大校友们举着校旗，喊着“自强不息求是拓新”的校训，奔跑在天地山水间，抒发对母校的热爱和祝福；一幅写着“祝福武汉大学130周年华诞”的横幅铺在地上，就是最好的贺卡，两个精美的大蛋糕用英文写着祝福，这是华盛顿校友会特别定制的，所有在场的人都分享了武大百卅生日的喜庆和欢乐。

无独有偶。同在C亭的华中师范大学也迎来了120周年校庆，华师校友会也为母校精心组织了庆生活动。气球、蛋糕、手工制作的贺卡，满满的心意，满满的祝福！隔壁A亭的浙江大学校友会则欢欣庆祝热热闹闹的庆祝浙江大学成立126周年！浙江大学校友会将于今年筹办大型庆祝浙江大学成立126周年庆典。

下午1:00整，主亭C亭，红红火火的腰鼓声中，大专联腰鼓队首先带来了一曲热热闹闹的开场腰鼓。紧接着快板书传承人张承瑄给大家说了一段精彩的快板“酒”。诙谐幽默的表演形式引来大家阵阵掌声。随后天涯乐队用美妙的萨克斯、键盘、贝斯演奏了一曲耳熟能详的优美“乡恋”，引得在场观众纷纷跟唱起来。

候任会长李传明发表了激动人心的讲话。李会长说：尊敬的各位校友、各位嘉宾，下午好！吕萍会长因特殊原因不能参加今天的活动，我代表吕萍会长说几句。首先感谢前来参加今天黑山公园千人野餐烧烤聚会的各位校友。感谢大专联腰鼓队和天涯乐队的精彩表演。感谢各位赞助商的大力支持。感谢华府青年小义工的支持。感谢大专联所有工作人员！黑山公园千人野餐烧烤聚会是大专联的传统活动，是大华府地区各校校友会之间，各校校友会校友之间，相互交流，促进联谊，弘扬中华优秀传统文化的重要平台。今年很特别，是大专联成立30周年，也是我们黑山公园千人野餐烧烤聚会30周年，今天的活动也是庆祝大专联成立30周年系列纪念活动之一。希望大家在今天的活动中，尽情享受美食和欢乐时光，结交新朋友，加强校友之间的联系和互动，也希望大家能够留下美好的回忆和珍贵的友谊。为了给青年朋友们提供沟通交流的平台，大专联最近成立了青年部。大专联青年部的顾问是吕萍，部长是李国彦，贺月，副部

长是陈官明，周园园。青年部将在今天拔河比赛结束后，在C亭进行第一次联谊活动，欢迎大家尤其是年轻朋友参加。特别介绍一下，今年是武汉大学建校130周年，华中师范大学建校120周年，今天这两个校友会都有特别的纪念活动，我代表大专联向武汉大学校友会，华中师范大学校友会表示衷心的感谢。最后，再次感谢各校校友会和各位校友的支持和参与。让我们一起享受这次盛大的聚会，度过一个愉快的周末！谢谢大家！

中国驻美大使馆公使衔参赞兼总领事祝笛和王崇领事代表中国驻美大使馆出席了五月七日当天的大专联黑山公园千人野餐烧烤聚会。祝笛公参和王崇领事在总指挥李传明，副总指挥缪传奇，王建华，顾问会长李民及其他几位副会长的陪同之下，参观了附近的其他几个亭子，认识新的校友会会长，热情的和校友们交谈，并和校友们合影留念。

祝笛祝贺大专联黑山公园千人野餐烧烤聚会现场来了这么多校友朋友，体现了各个校友会之间，各个校友之间的深深情谊。并预祝大专联黑山公园千人野餐烧烤聚会成功举行。祝笛指出今年是大专联成立整整三十周年，今天的黑山公园千人野餐烧烤聚会也拉开了大专联庆祝成立三十周年系列活动的序幕。祝笛说大专联成立三十周年以来，积极的团结服务我们校友，促进校友之间的交流，积极融入主流，弘扬中华文化，促进中美友好，无论是黑山公园的野餐烧烤，还是友谊杯运动会，或是新年同心晚会，都已经成为了大华府的经典品牌活动，大专联也成为了大华府拥有巨大的号召力，影响力，和凝聚力的重要的华人社团，大专联也将于野餐烧烤当天正式成立大专联青年部，更为大专联注入新鲜的血液，添加新生的力量，我们期待也相信大专联会迎来下一个精彩的三十年，并祝大家度过一个愉快的下午！

今年的聚会得到了众多华府商家的大力支持和帮助，来自不同行业的14位赞助商代表一起亮相并逐一介绍了各自的服务领域，并盛赞大专联这个平台蕴含的广阔商机。

接下来华府青年(CYOC)总义工奖督导陈涛教授为大家隆重介绍了今年即将高

中毕业的小义工和新一届CYOC的各位小领导和小义工。6位已坚持为CYOC服务四年、今年即将高中毕业的华府青年小义工，都获得了大专联特别制作的带有他们名字以及“华府青年”和“大专联”标志的纪念品。新任CYOC主席George Xie代表所有华府青年小义工感谢大专联的大力支持，感谢所有小义工父母的大力支持，感谢所有朋友的大力支持，期待CYOC越来越好，期待越来越多的小义工加入CYOC！感谢所有CYOC华府青年小义工在大专联各个活动中忙碌的身影，辛勤的汗水和奉献！你们是华府华人后代的骄傲！

重头戏拔河比赛闪亮登场了！5个亭子+CYOC共六只队伍，每只队伍12男3女，循环赛。关键是以亭子为单位，可以打破校际界限，促进各校交流。

第一轮C亭，CYOC、J亭胜出。第二轮循环赛，先由C对J亭进行比赛，结果C亭胜；再由C亭对决CYOC，结果CYOC力克C亭。接下来J亭与CYOC进行对决，结果J亭胜CYOC队。赛事进入胶着，争夺，悬念越来越浓烈了，……根据既定规则，需抽签来决定排名。最终经过合议，三队同意放弃排名，并列冠军，相约明年再战。

特别值得一提的是，正式比赛结束后增加了一场少年场。在场的少年男女们纷纷加入，你看这女孩使出吃奶的劲儿，忍俊不住的同时也为她点赞喝彩。参与，集体，荣誉，大专联，中华文化，一颗颗种子就在这样的拔河游戏中润物细无声地播下了……

青年是未来，是希望。在大专联成立30周年之际，青年部应运而生。

大专联青年部旨在促进青年朋友们的沟通交流，增进彼此之间的了解友谊，同时也让老校友们有个抓手来帮助年轻校友们。

精美的茶点和饮料，亲切友善的前辈，一见如故的同侪，面对面的职业及生活分享，更好地适应社会的发展方向，青年部组织的活动吸引了很多青年人参加，让大家在工作和学习之余，放松心情，放飞自我，充分体验年轻人的活力和创造力。

未完待续 下转29版

